



Otroci so se predstavili z igro Rokavička.

Kultura po otroško

V vrtcu na Zbelovem so otroci spoznavali, kaj je kultura. Prihajali so do najrazličnejših spoznanj. Ker v kraju nimajo gledališča ali kulturnega doma, so se odločili svojo igralnico spremeniti v 'kulturno hišo'.

Starim staršem so se želeli predstaviti s priredbo dramatizacije Rokavička. Pripravili

so vabila, izdelali vstopnice in sedežni red, pripravili bankomat, da so lahko vsi obiskovalci dvignili poseben denar ter si kupili vstopnice. Polni pričakanj so se vsi nastopajoči preoblekli in spremenili v igralce, ki so z otroškimi veseljem in navdušenjem prepevali in odigrali svojo vlogo. (E. N.)



Obiskovalci so obljubili, da se bodo z veseljem še večkrat odzvali povabilu in prišli v vrtec.

Šah zanima vse več mladih

Ekipno področno osnovnošolsko prvenstvo celjskega območja v šahu so prejšnji četrtek gostili v prostorih Osnovne šole Pod goro. Zbralo se je več kot sto mladih šahistk in šahistov, ki so igrali po pravilih FIDE za pospešeni šah z igralnim časom 15 minut na igralca. Veseli predvsem dejstvo, da šah v naših krajih doživlja pravi preporod – na tekmovanju je bilo kar dvanajst ekip iz okoliških šol, torej iz Slovenskih

Konjic, Zreč in Loč. Od tega jih je šest v svojih kategorijah končalo med najboljšimi tremi.

Rezultati – fantje do 12 let: 1. OŠ Braslovče, 2. OŠ Hudinja Celje, 3. OŠ Ob Dravinji; fantje do 15 let: 1. OŠ Šmarje pri Jelšah, 2. OŠ Petrovče, 3. OŠ Ob Dravinji; dekleta do 12 let: 1. OŠ Hudinja Celje, 2. OŠ Pod goro, 3. OŠ Ob Dravinji; dekleta do 15 let: 1. OŠ Loče, 2. OŠ Zreče, 3. OŠ Braslovče. (E. N., J. M.)

Pošten junak

Prvo nedeljo v februarju je v Črni na Koroškem potekala prireditev 'Gradovi kralja Matjaža', kjer nastajajo nepozabne snežne skulpture. Hkrati so v sklopu prireditve podeljevali tudi nagrade za literarni in likovni natečaj. Z nagrajeno pesmijo 'Poš-

ten junak' je strokovno komisijo prepričala Konjičanka **Korina Polutnik**, učenka 7.b. razreda Osnovne šole ob Dravinji, ki je pod mentorstvom učiteljice **Valentine Volavšek** prejela tudi nagrado za svojo ustvarjalno pesem. (L. S.)



Nagrado za pesem so podelili sedmošolki Korini Polutnik.



Zbralo se je več kot sto mladih šahistk in šahistov.



Udeležence tekmovanja je pozdravila tudi ravnateljica šole Pod goro Darja Ravnik.